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ATA DA SEXAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO 
DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

  
Aos oito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dez, às dez horas, na Sala da 

Direção da FAV, sob a presidência do Professor Cícero Lopes da Silva, realizou-se a Sexagésima 
Sétima Reunião do Colegiado dos Cursos de Graduação em Agronomia e Medicina Veterinária. 
Estiveram presentes os conselheiros Aline Mondini Calil Racanicci, Rafael Veríssimo Monteiro, 
Deborah Clea Ruy, Maria Júlia Pantoja de Brito e Simone Perecmanis. Iniciada a reunião, foi lida e 
aprovada com uma abstenção, a ata da reunião anterior. Em seguida a conselheira Deborah sugeriu 
que fossem colocadas justificativas dos ausentes em reuniões e também que fossem colocados os 
nomes dos que não justificaram. O Presidente informou que no último dia seis teve a inauguração do 
Memorial Darcy Ribeiro com a presença dos Presidentes Lula do Brasil e José Mujica do Uruguai. 
Informou também que foi publicada no Diário Oficial da União do dia oito de dezembro de dois mil e 
dez, a nomeação do Engenheiro Agrônomo Sergio Rufino Maciel para ocupar a vaga da Engenheira 
Agrônoma Marina Rolim Bilich e no lugar do Engenheiro Agrônomo Eiyti Kato, foi nomeado para 
Faculdade de Tecnologia, o Engenheiro Elétrico Samuel Souza Cunha e na oportunidade o Diretor 
ficou de verificar a vaga que pertence a FAV. Em relação a Lista de Oferta do curso de Agronomia, a 
conselheira Deborah solicitou a mudança na reserva de vagas da disciplina Extensão Rural, turmas 
A e B, ficando dez vagas para o curso de Medicina Veterinária, quinze vagas para Engenharia 
Florestal e quinze vagas para Agronomia, na turma B e dez vagas para o curso de Agronomia, cinco 
vagas para Engenharia Florestal e vinte e cinco vagas para Medicina Veterinária, na turma A. Na 
oportunidade foi sugerido por unanimidade que o processo de criação da disciplina “Cunicultura”, 
solicitada pelo professor Rodrigo Diana Navarro, retorne  à Faculdade para ser submetido ao 
Colegiado dos Curso de Graduação. Sugeriu-se também que não seja ofertada a disciplina para o 
semestre de 2011 e que a disciplina “Alimentos e Alimentações” volte para a oferta. Referente a 
Lista de Oferta do curso de Medicina Veterinária a conselheira Deborah informou que o professor 
Cristiano Barros de Melo não irá ofertar a disciplina “Produção e Controle de Produtos Biológicos” e 
como já tem quatro créditos na graduação, não seria um problema. Informou que a professora 
Carolina Riscado Pombo, vai ministrar a disciplina “Tecnologia e Inspeção Pescado, Ovos e Mel”. 
Em regime de votação, a oferta para os cursos de Agronomia e de Medicina Veterinária foi aprovada 
por unanimidade. Na seqüência, procedeu-se a avaliação da Lista de Oferta do curso de gestão em 
Agronegócio Noturno.  A conselheira Maria Julia diz que está com alguns problemas com disciplinas 
oferecidas por outros departamentos. Informou que a disciplina “Introdução ao Agronegócio” turma B 
será ofertada na sexta-feira das dezenove as vinte e trinta horas. Na oportunidade, afirmou que 
continua aguardando a criação de outras disciplinas pela área. Ficou acertado com o Presidente sob 
orientação da Decana de Graduação, que somente as disciplinas que estão criadas, sejam 
analisadas nesta reunião e que a professora Maria Julia tem plenos poderes para completar a lista 
de oferta e que deverá ser entregue uma prévia da mesma para ser encaminhada a Secretaria de 
Assuntos Acadêmicos até o dia dez de dezembro e a definitiva com os formulários de criação das 
novas disciplinas, até a próxima reunião que foi marcada para o dia dezessete de dezembro, sendo 
aprovada por unanimidade. Por oportuno, a conselheira Maria Julia solicitou parecer da Presidência 
no processo de compras de equipamentos para o curso de Gestão do Agronegócio com recursos 
oriundos do REUNI. Tendo em vista que o recurso é da área o Presidente deferiu a solicitação com 
aprovação de todos os membros presentes à reunião. Sendo onze horas e quarenta minutos, nada 
mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada, da qual, para fins de direito, foi lavrada esta 
ata, assinada por mim, Rosana Lourenço Balbino, Secretária do Curso de Graduação em Agronomia 
e Cícero Lopes da Silva, Presidente do Colegiado dos Cursos de Graduação em Agronomia e 
Medicina Veterinária da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária............................................. 
 

 


